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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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Стратегії сталого розвитку з участю всіх зацікавлених сторін. Програма URBACT надає 

технічну допомогу для розвитку міських партнерств. Місцева влада має стратегічне значення 

у впровадженні політики сталого розвитку, особливо за умови тісної взаємодії з бізнесом та 

громадянським суспільством. Важливо формувати партнерські моделі, що базуються на 

прозорості, довірі й довгострокових інтересах громади. Подальше вдосконалення 

інструментів локального управління, розбудова інституційної спроможності ОМС та 

підтримка інклюзивних форматів співпраці є критично важливими для ефективної реалізації 

ЦСР на місцевому рівні. 

 

Список використаних джерел 
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2. Tsikalo Ye., Zinevych O., Osipenko D., Kulyk V., Lagovska O. Using Artificial 

Intelligence to Improve Tax Security and Control over Tax Avoidance Schemes. Journal of 

Theoretical and Applied Information Technology, 2024, 102, 8530-8542. 
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СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ ЯК ІНСТРУМЕНТ ДОСЯГНЕННЯ 

ЦІЛЕЙ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

У ХХІ столітті концепція сталого розвитку стала одним із головних орієнтирів для 

формування державної політики, бізнес-стратегій та громадських ініціатив. Цілі сталого 

розвитку (ЦСР), прийняті ООН, визначають рамки, в межах яких бізнес може не лише 

отримувати прибуток, а й сприяти вирішенню соціальних та екологічних проблем. У цьому 

контексті соціальна відповідальність бізнесу (КСВ) стає ключовим інструментом досягнення 

ЦСР. Водночас роль громадянського суспільства та держави є критично важливою для 

створення ефективного механізму взаємодії. 

Хоча ідея КСВ набуває популярності, на практиці її імплементація в багатьох країнах, 

зокрема в Україні, залишається фрагментарною. Відсутність чітких стандартів, низький 

рівень обізнаності бізнесу про ЦСР, слабка роль громадськості у контролі та недостатня 

системність державної політики стримують потенціал КСВ як інструменту сталого розвитку. 

Проблема полягає у відсутності узгоджених механізмів взаємодії між усіма ключовими 

суб’єктами цього процесу [1, 2]. 

КСВ охоплює соціальні, екологічні та етичні аспекти бізнес-діяльності. Вона тісно 

пов’язана з багатьма ЦСР, такими як збереження довкілля, забезпечення гідної праці, 

подолання бідності, рівність можливостей. Бізнес, що впроваджує КСВ, сприяє зміцненню 

довіри громад, покращує репутацію та інвестує у довгострокову стійкість. Громадські 

організації відіграють роль посередника, адвоката та монітора. Вони можуть бути 

ініціаторами проєктів КСВ, проводити незалежний аудит, освітні кампанії та сприяти 

прозорості. Активна взаємодія між НУО і бізнесом створює простір довіри та партнерства. 

Державна підтримка КСВ у ЄС базується на принципах smart regulation: не жорстке 

регулювання, а створення сприятливого середовища через стимули, стандарти, звітність. В 

Україні наявні позитивні зрушення – впровадження ESG-звітності, розробка нормативної 

бази, підтримка програм державно-приватного партнерства. Однак і досі відсутня цілісна 

стратегія розвитку КСВ, яка має бути створена та реалізована за допомогою сучасних 

технологій [3]. 

Соціальна відповідальність бізнесу – це не лише добровільна активність, а стратегічна 

необхідність у світлі глобальних викликів і вимог сталого розвитку. Її ефективність залежить 
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від гармонійної взаємодії з державними структурами та громадським сектором. Необхідно 

сформувати дієву політику підтримки КСВ, створити стимули для бізнесу, посилити 

прозорість, а також залучити громадські організації до спільного проєктування сталих 

рішень. Такий підхід дозволить Україні не лише адаптуватися до міжнародних вимог, а й 

стати активним учасником глобального сталого розвитку. 

 

Список використаних джерел 
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РОЗВИТОК СФЕРИ ГОСТИННОСТІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ: АДАПТАЦІЯ ТА 

ІННОВАЦІЇ 

 

Сфера гостинності в Україні зазнала значних змін під впливом воєнного стану. 

Починаючи з 2022 року, готельно-ресторанний бізнес стикається з численними викликами, 

включаючи зниження туристичних потоків, руйнування інфраструктури та зміну споживчих 

уподобань. У таких умовах підприємства змушені шукати нові шляхи адаптації та 

впроваджувати інноваційні рішення для забезпечення стійкості та подальшого розвитку[1]. 

Воєнний стан призвів до суттєвого скорочення туристичних потоків, особливо в 

регіонах, наближених до зон бойових дій. Багато готелів та ресторанів були змушені 

припинити діяльність або переорієнтуватися на надання послуг внутрішньо переміщеним 

особам (ВПО) та військовим. Крім того, зросла потреба у забезпеченні безпеки клієнтів та 

персоналу, що вимагало додаткових інвестицій у захисні заходи та інфраструктуру[2]. 

Підприємства сфери гостинності впроваджують низку інноваційних рішень для 

адаптації до умов воєнного стану. Серед них 

 Створення готелів та ресторанів з укриттями та підвищеним рівнем безпеки. 

 Розробка спеціальних пропозицій для ВПО та військових. 

 Використання екологічно чистих та енергоефективних технологій для зниження 

витрат. 

 Співпраця з місцевими громадами та органами влади для реалізації спільних проектів 

з відновлення інфраструктури. 

Львів продовжує приймати туристів навіть під час війни, адаптуючи події, зберігаючи 

культурні традиції та підтримуючи бізнес. Попри складну економічну ситуацію, місто 

залишається відкритим для гостей, пропонуючи фестивалі, сезонні ініціативи та унікальну 

атмосферу. Повномасштабне вторгнення рф суттєво вплинуло на туристичну сферу Львова, 

зокрема на кількість відвідувачів міста. За нашими даними, близько 85% гостей Львова зараз 

становлять українці, тоді як частка іноземців— лише 15%. До війни цей показник був зовсім 

іншим: 55% туристів приїжджали з різних регіонів України, а 45% – з-за кордону». Серед 

основних чинників, що вплинули на зменшення кількості іноземних туристів, є  ескалація 

бойових дій, питання безпеки, закриття львівського аеропорту та складна логістику для 

подорожей [3].  


